

16—17 февраля в Москве состоялась Вторая международная конференция по финансовой грамотности и финансовой доступности «Повышение финансовой грамотности и доступности финансовых услуг: роль финансового сектора в реализации национальной стратегии».

Докладчиками мероприятия стали высокопоставленные представители Центрального банка России, Министерства финансов РФ, группы Всемирного Банка, Организации экономического сотрудничества и развития (OECD), руководители российских финансовых организаций, а также ведущие российские и международные эксперты в сфере финансовой грамотности.

Участники конференции обсудили российский и международный опыт в сфере финансовой грамотности и финансовой доступности, ознакомились с презентацией проекта Национальной стратегии России по финансовой грамотности, предложенной Министерством финансов. Представители финансовых институтов поделились успешными примерами осуществления корпоративных программ, направленных на повышение финансовой грамотности, проанализировали типичные схемы финансового поведения потребителей, рассмотрели инновационные финансовые услуги и обсудили их роль в повышении финансовой доступности.

Ромуальд Мирумян в ходе своего доклада поделился с аудиторией опытом компании «Ренессанс Жизнь» в сфере финансового просвещения различных категорий населения. Руководитель учебного центра рассказал о том, какой путь проделан компанией в сфере финансового просвещения граждан: «О финансовой грамотности нам пришлось задуматься по необходимости: занимаясь страхованием жизни, мы сталкивались с полным непониманием сути этой услуги. Мы взялись за обучение элементарному: что такое страхование, зачем это нужно, кто этим пользуется. Уже порядка двух лет проводятся открытые семинары по финансовой грамотности во всех городах нашего присутствия. Эффективность работы повысилась в разы, когда мы объединили усилия с другими финансовыми организациями. Участвуя во Всероссийской неделе сбережений, мы сделали открытие: люди очень заинтересованы в повышении финансовой грамотности. Слушатели получали ответы на огромное количество вопросов, а напоследок мы неизменно слышали: «Когда вы приедете снова? Какая будет следующая тема?». Поэтому необходимость системной работы по финансовому

просвещению не вызывает сомнений. И в ноябре 2015 года по инициативе, выдвинутой нами и поддержанной коллегами на заседании в Госдуме, была создана Федерация по повышению финансовой грамотности в рамках Национальной конфедерации «Развитие Человеческого Капитала». Фокус в ее работе будет сделан на организацию финансового просвещения россиян через работодателей, через обучение в трудовых коллективах».

«Финансовое просвещение подразумевает усиление финансовой безопасности, дисциплины и ответственности, умение рационально использовать и преумножать заработанный капитал, что в конечном итоге и является фундаментом для повышения качества жизни российских граждан. Очень важно, что сегодня совместная деятельность бизнеса и государства по повышению финансовой грамотности приобретает системный характер. Обладая необходимыми кадровыми ресурсами, знаниями и методиками, мы вносим свой вклад в повышение финансовой грамотности россиян и намерены продолжать активную работу в этой области», – отмечает президент СК «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Источник: Википедия страхования, 25.02.16